

老小区成立居民自治组织，很多涉及公共利益的事——得到解决——

# 平安红枫 为居民办实事

□本报记者 薛海荣

多问题，主要原因就是没有物业，涉及公共利益的事情没有人管。”南区社区主任朱燕表示，没有物业怎么办？那就成立一个由小区居民组成的自治组织。

今年上半年，经过小区居民代表一致推选，由盛化明、王美珍、唐孝和、许云等几位党员和热心人组成的“平安红枫”小区自治管理委员会成立了，他们主要的工作就是牵头解决小区里的各种公共事务和居民之间的矛盾纠纷。

记者了解到，自治组织成员非常尽职，定期召开由社区两委成员和小区里党员代表、楼道长、居民代表等参加的党群议事会，对小区里的各种事项进行民主协商，比如：对小区氛围营造、特色楼道命名、楼道墙面彩绘、楼道长选拔、停车管理自治等进行讨论，做到人人参与、人人发言，达成共识后

再进一步商谈行动计划，拿出切实可行的解决方案。

## ■一个个问题得到了有效解决

记者在小区里看到，小区里的6幢楼都有了名字，分别叫法治楼、守信楼、书香楼、睦邻楼、文明楼和绿意楼。每幢楼的楼道墙壁上都画了与其名称相对应的精美墙绘。比如，法治楼内的楼道墙绘都与法治相关，书香楼墙绘都与读书学习相关。

小区居民梁先生告诉记者，以前几乎每个楼道内都堆放着杂物，不仅通行不方便，而且存在非常大的安全隐患。经过小区自治管理委员会的管理，如今发生了天翻地覆的变化，杂物被清走了，楼道不仅变干净了，而且美观了。

记者在新民村采访时发现，在小区东侧围墙边有一排停放电动车的公共车库，车库内建有充电桩，电动车有序停放。

原来，这个公共车库是为临街两幢楼居民设置的，这些居民家底楼是门面房，没有专门的车库。以前大家都是从楼上接线下来给电动车充电，很危险。小区自治管理委员会研究讨论后，决定在东侧围墙边给这两幢楼的居民建了车库和充电桩，解决了这个老大难问题。

此外，这个自治组织通过群策群力和整合各种资源，在小区内安装了道闸、监控，配备了楼道灭火器，维修了防盗门，更换了闭门器等，还帮助居民调解日常纠纷，不仅改善了小区环境，筑牢了安全防线，而且营造了浓厚的文化氛围，有效提升了居民的生活舒适度。



在致和塘西路有一个老小区，叫新民村，这里由城厢镇南区社区管辖。新民村不大，只有6幢楼、96户居民。因为没有物业，小区之前的管理不太好，环境脏乱差，各种矛盾比较多，居民怨言颇多。然而，12月21日下午，记者在这里看到了另一番景象，小区内干干净净，看不到一点垃圾，各种车辆有序停放。这里究竟发生了什么？

## ■“平安红枫”居民自治组织成立

“老小区的管理之所以会出现很

## 法官走进校园 上一堂法治安全课

**本报讯(记者 肖朋)**日前，市弇山小学举行仪式，聘请市法院少年家庭庭副庭长李红法官担任该校法治副校长，以进一步增强对青少年学生的法治教育，提升法治教育效果。

活动中，李红为该校六年级全体师生带来了一场生动的校园安全法治主题讲座。李红选取了近年来校园侵权的典型案例进行讲解，详细分析了学生在学校学习和生活中可能遇到的安全问题，并通过与学生互动的方式，让学生们从法律的视角看待校园侵权事件，以及如何依法防范校园侵权事件的发生。在授课和互动过程中，学生们踊跃发言，现场气氛热烈。

讲座结束后，学生们表示法官的讲解让他们明白了校园安全的重要性，在今后校园生活中，必须遵守法律和校园安全守则，增强自身的法治意识。



12月22日，双凤镇新湖村蔬菜产业化示范基地十多亩大棚草莓吸引了市民前来采摘体验。近年来，新湖村利用本村的300余亩大棚，将草莓、水果胡萝卜、番茄、葡萄等水果错时种植，一年中都可以采摘、品尝，亩均效益比平时高出30%左右。  
记者 计海新 摄

## 城厢：皮影戏进校园巡演

让孩子们零距离接触非遗文化

**本报讯(记者 张立)**《火焰山》《大闹天宫》《武松打虎》《哪吒闹海》……最近两天，伟阳幼儿园、弇山小学、新毛幼儿园、金仓湖小学的小朋友们第一次看到了皮影戏，有的还走到幕后，跟皮影艺人学了起来。城厢镇组织的皮影戏校园巡演开展到哪里，哪里就充满了孩子们的欢声笑语。

皮影戏是以兽皮或纸板做成人偶剪影，并在灯光照射下用隔亮布进行表演的一种民间戏剧，在全国很多

地方都有流传。表演时，皮影艺人们在白色幕布后面，一边操纵着皮影，一边用曲调讲述故事。这次应邀为孩子们巡演的是皖南一个皮影戏艺术团，表演的老艺人是安徽省级非遗传承人。虽然表演的这些故事孩子们都已经耳熟能详，但完全不一样的表演方式，夸张幽默的表演手段，以及“一口道尽千年事，双手对舞百万兵”的独特魅力还是深深吸引了大家，现场掌声、笑声不断。当活动进入到教学

体验环节时，孩子们更是争先恐后举手报名，先到幕后一探究竟，再通过老艺人的手把手教学，让孙悟空、猪八戒、哪吒、老虎等在自己手中活起来、动起来。

城厢镇文体站工作人员告诉记者，这次皮影戏校园巡演活动将在8所中小学和幼儿园进行，目的是让孩

子们接触独特的皮影艺术，了解中华

民族优秀传统文化，从而提高对非物

质文化遗产的传承和保护意识。

城厢镇一直高度重视在学生中普及非遗知识，传承非遗技艺，先后在金仓湖小学和弇山小学建立了传统风筝制作和打莲湘、荡湖船传承基地，邀请非遗传承人传授技术，一起表演。2021年，该镇将继续开展“戏曲进校园”“丝竹进校园”等系列非遗巡演活动，让孩子们更多了解非遗和优秀传统文化，达到非物质文化遗产保护与教育资源共享、有序利用、有效传承的良好效果。

据了解，垃圾分类技能大赛旨在搭建各方相互交流沟通的平台，通过现场技能比拼树立典型、总结经验、共同进步，提升垃圾分类督导员的业务水平，强化社区和物业公司的责任意识，进一步调动居民参与垃圾分类的热情。大赛分为督导员技能竞赛和社区团体赛两部分，既考察督导员对垃圾分类知识的掌握程度，也考察社区人员是否掌握垃圾分类知识及方法。

活动还表彰了浏河镇垃圾分类工作2020年度优秀督导员、最美“美”督导员，以及十佳居民小区、先进社区等。

目前，浏河镇47个居民小区完成撤桶并点工作，还新建、改建垃圾分类集中投放点位93处，配备垃圾分类督导员103名，8个行政村全部开展了农村生活垃圾分类，24家公共机构开展了生活垃圾分类，实现了全镇域生活垃圾分类全覆盖。此外，该镇还投入650万元建设了资源化处理站，并配备了环卫车辆等基础设施，形成了完备的分类收运、处置体系。

## 福彩开奖公告

七乐彩 2020132期 03 06 07 13 17 19 28+08  
3D 2020305期 5 0 6  
15选5 2020305期 01 02 08 12 13

扶老、助残、救孤、济困



## 手机银行查征信 安全便捷更省心

### 步骤一

入口方式一：中行手机银行APP首页，搜索框内输入“征信”。  
入口方式二：中行手机银行APP首页，点击“更多”选择“征信查询”。  
入口方式三：中行手机银行“生活”频道，点击“征信查询”进入查询页面。

### 步骤二

提交个人信用报告查询申请，在申请页面填写真实有效的身份信息，同意《征信授权查询协议》，点击“下一步”。然后根据页面提示完成人脸识别认证。

### 步骤三

您成功提交征信查询申请后，人民银行征信中心将于24小时内生成并返回个人信用报告，您可在“我的”-诚信报告快查看个人信用报告生成进度。如您的个人信用报告已生成，您可以在“征信查询”页面，点击“下载信用报告”，查看您的个人信用报告。

## 太仓市自来水有限公司出厂水水质检测数据公示

采样地点:太仓市第二水厂出厂水仪表间 报告日期:2020.12.22

序号	检测项目	单位	《生活饮用水卫生标准》(GB/T 17496-2005)							
			2020.12.14	2020.12.15	2020.12.16	2020.12.17	2020.12.18	2020.12.19	2020.12.20	
1	浑浊度	NTU	≤1	0.16	0.15	0.17	0.17	0.11	0.14	0.15
2	色度	度	≤15	<5	<5	<5	<5	<5	<5	<5
3	臭和味	—	无臭和异味	无	无	无	无	无	无	无
4	肉眼可见物	—	无	无	无	无	无	无	无	无
5	耗氧量(COD <sub>Cr</sub> )	mg/L	≤3	0.51	0.5	0.52	0.55	0.43	0.47	0.45
6	游离氯余量	mg/L	≥0.3	0.5	0.6	0.55	0.5	0.6	0.55	0.5
7	细菌总数	CFU/mL	≤100	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出
8	总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出
9	耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出
	合格率		100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

## 太仓市自来水有限公司出厂水水质检测数据公示

采样地点:太仓市第三水厂送水泵房 报告日期:2020.12.23

序号	检测项目	单位	《生活饮用水卫生标准》(GB/T 17496-2005)							
			2020.12.14	2020.12.15	2020.12.16	2020.12.17	2020.12.18	2020.12.19	2020.12.20	
1	浑浊度	NTU	≤1	0.16	0.18	0.18	0.18	0.17	0.2	0.19
2	色度	度	≤15	<5	<5	<5	<5	<5	<5	<5
3	臭和味	—	无臭和异味	无	无	无	无	无	无	无
4	肉眼可见物	—	无	无	无	无	无	无	无	无
5	耗氧量(COD <sub>Cr</sub> )	mg/L	≤3	0.57	0.55	0.51	0.59	0.56	0.49	0.49
6	游离氯余量	mg/L	≥0.3	0.5	0.55	0.5	0.5	0.55	0.5	0.5
7	细菌总数	CFU/mL	≤100	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出
8	总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出
9	耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出
	合格率		100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

## 福彩开奖公告

七乐彩 2020132期 03 06 07 13 17 19 28+08  
3D 2020305期 5 0 6  
15选5 2020305期 01 02 08 12 13

扶老、助残、救孤、济困

据记者了解，垃圾分类技能大赛旨在搭建各方相互交流沟通的平台，通过现场技能比拼树立典型、总结经验、共同进步，提升垃圾分类督导员的业务水平，强化社区和物业公司的责任意识，进一步调动居民参与垃圾分类的热情。大赛分为督导员技能竞赛和社区团体赛两部分，既考察督导员对垃圾分类知识的掌握程度，也考察社区人员是否掌握垃圾分类知识及方法。

活动还表彰了浏河镇垃圾分类工作2020年度优秀督导员、最美“美”督导员，以及十佳居民小区、先进社区等。

目前，浏河镇47个居民小区完成撤桶并点工作，还新建、改建垃圾分类集中投放点位93处，配备垃圾分类督导员103名，8个行政村全部开展了农村生活垃圾分类，24家公共机构开展了生活垃圾分类，实现了全镇域生活垃圾分类全覆盖。此外，该镇还投入650万元建设了资源化处理站，并配备了环卫车辆等基础设施，形成了完备的分类收运、处置体系。

据了解，垃圾分类技能大赛旨在搭建各方相互交流沟通的平台，通过现场技能比拼树立典型、总结经验、共同进步，提升垃圾分类督导员的业务水平，强化社区和物业公司的责任意识，进一步调动居民参与垃圾分类的热情。大赛分为督导员技能竞赛和社区团体赛两